

不在国际空域 确在伊朗领空

伊朗外长公开被击落美军无人机飞行信息

本报特稿 伊朗外交部长扎里夫在社交媒体发布详细地图,标注20日被伊朗击落的美军无人机的飞行路径、位置等信息,显示无人机当时确实进入伊朗领空。

扎里夫在社交媒体表示,20日0时14分,一架美军无人机以隐身模式从阿联酋起飞并侵犯伊朗领空,伊朗将无人机击落,并在伊朗领海范围内搜索无人机残骸。扎里夫公布的图片标注了美军无人机的飞行路线,显示无人机确实进入伊朗领空,为伊朗击落无人机提供了正当理由。

伊朗伊斯兰革命卫队航空航天部队司令哈吉扎德表示,击落美军无人机是伊朗在领空受到侵犯时的“自然反应”。“我们控制着一批美军无人机,这证明美国一直在侵犯伊朗领空,同时表明他们不想尊重国际法。如果这种侵略行为再次发生,我们会将其他的美国装备添加进收藏。”

哈吉扎德认为,“有可能是一位美国将领或某些指挥官策划了这起美国的侵略行为,我们无法知道这些”,但无论如何,美军无人机入侵伊朗领空违反国际航空规则,“然后,他们得到了我们的自然反应”。

此前在美军无人机被击落后,美国宣称无人机当时飞行在国际空域,伊朗外交部长则反驳称美国在无人机位置上撒谎。美国总统特朗普在社交媒体上表示“伊朗犯了个大错误”,称美军本来要对伊朗反击,但在行动开始前临时取消。而伊朗也表示,当时本来可以打击一架乘坐了38名美军的巡逻机,但并没有打,只是击落了无人机。

美国国家安全顾问博尔顿称,美国增加在波斯湾的军事存在是向伊朗传递信息,即一切对美国及其盟友利益的攻击都将遭到美军的武力打击。此前两艘油轮在霍尔木兹海峡附近遭到袭击,美国坚称伊朗是主谋。



伊朗外长公布的美军无人机飞行路径

图6

金正恩收到特朗普亲笔信

新华社平壤6月23日电 朝中社23日报道,朝鲜最高领导人金正恩收到美国总统特朗普的亲笔信。金正恩表示,“信中包含良好内容”,将“慎重考虑(信中)有趣的内容”。

报道说,金正恩在看完特朗普的亲笔信后满意地表示,“信中包含良好的内容”,他对“特朗普总统的政治判断能力和非同寻常的勇气”表示谢意,将“慎重考虑(信中)有趣的内容”。

朝中社同时播发一张金正恩坐在桌前阅读信件的照片,但没有披露亲笔信的具体内容和金正恩收到信的时间。

法国严阵以待“史上最热周”

新华社巴黎6月21日电 法国气象局21日警告说,下周整个法国将提前迎来高温期,最高气温预计将超过历史同期。法国政府已发布高温预警,并启动医疗紧急预案,严阵以待备战“史上最热周”。

法国气象局当天表示,周日开始大部分地区最高气温将攀升至30摄氏度以上,下周起绝大部分地区室内温度将攀升到35至40摄氏度,巴黎、里昂等大城市最高气温将达44至45摄氏度。专家指出,2003年罕见高温期的最高气温也只达到41.5摄氏度,6月出现如此高温在法国是前所未有的。

法国卫生部、巴黎市政府已启动应急预案,做好各种医疗准备。

捡到钱包钱越多越可能拾金不昧

新华社华盛顿6月21日电 有研究人员在全球各地“丢”了超过1.7万个钱包,并根据观察结果发表研究报告,结论是钱包中钱越多,捡钱包的人越可能拾金不昧。

瑞士和美国研究人员在40个国家的355个城市进行测试,在公共场所“丢”了超过1.7万个钱包。结果显示,钱包中钱越多,人们越可能拾金不昧。总体来看,在钱包中没钱时,40%的人选择上交;在钱包中钱数较少时,51%的人选择上交;而在钱包中钱数较多时,72%的人选择上交。

研究人员认为,有四个因素可能影响捡钱包者的决策:经济刺激、联系失主的难易程度、替失主着想及不诚信行为的心理代价。研究还发现,若在钱包中放置失主的钥匙,也会增加钱包被归还的可能性,这说明替失主着想也是人们拾金不昧的原因之一。

美国拟启动大规模“清退”非法移民

涉及10座城市2000户家庭



收容所内的中美洲非法移民

美国多家媒体报道,美国入境和海关执法局打算23日启动“清退”行动,把一些最近进入美国的非法移民驱逐出境。

针对家庭

美国有线新闻网22日以高级移民官员为消息源报道,入境和海关执法局打算23日开始在10座城市逮捕并驱逐被法院下令离境的非法移民。

《华盛顿邮报》21日报道,依照总统特朗普的指示,入境和海关执法局可能从23日开始对收到移民法院离境令的非法移民家庭启动大规模搜捕;行动目标是大约

2000户非法移民家庭,分布在休斯敦、芝加哥、迈阿密和洛杉矶等10座城市;行动将持续数天,执法人员打算把旅馆作为临时羁押设施,拘押非法移民家庭全部成员,随后驱逐出境。

入境和海关执法局以执法敏感性和为执法人员安全着想为由,拒绝回应媒体报道。入境和海关执法局所属的国土安全部也没有回应报道。

意在震慑

入境和海关执法局代理局长摩根19日说,入境和海关执法局2月向收到法院离境

令的非法移民家庭发送约2000封信函,勒令他们3月前向入境和海关执法局地方分局报到并承诺离境。入境和海关执法局希望,以“清退”新入境非法移民的方式震慑试图非法进入美国的移民。

据美国皮尤研究中心数据,大约1050万非法移民目前居留美国。法新社报道,美国拘押的非法移民总数5月攀升至14.4万人,达到2006年以来最高水平。

遭遇抵制

“清退”行动涉及的多座城市21日宣布,不会配合这一行动。

芝加哥市长莱特富特说,她已经指示芝加哥警察局,禁止入境和海关执法局访问警方移民执法行动数据库。“我同时与入境和海关执法局在芝加哥的领导层谈话,表明我强烈反对这类突击行动。”芝加哥市警察局在“推特”留言,证实不会与入境和海关执法局共享数据,不会参与驱逐行动。

休斯敦市长特纳说,移民为丰富当地文化作出贡献,休斯敦不会驱逐非法移民家庭,但也不会阻止入境和海关执法局行动。

洛杉矶警察局表明立场,不会参与或协助联邦机构的移民执法行动。

《华盛顿邮报》21日报道,国土安全部代理部长麦卡利南一直呼吁入境和海关执法局投入一项范围更小、目标更明确的“清退”行动,同时主张把资源主要用于化解边境移民危机,而不是用于驱逐已经入境的非法移民。

安晓萌

美国安置站条件恶劣缺衣少食

非法移民儿童受非人道对待

新华社上午电 由美国律师组成的检查组发现,得克萨斯州两个关押未成年非法移民的安置站条件恶劣,缺衣少食,儿童被迫相互照看,受到非人道对待。

检查组人员走访边防巡逻队在克林特和麦卡伦的安置站,发现上述情况。克林特安置站没有窗户,关押超过250名青少年、儿童和婴儿,缺乏食物、水和卫生设施。

检查组人员宾福德说,安置站有15名儿童患流行性感冒,另有10名儿童接受隔离检疫。一名4岁儿童的头发因为没有洗而

打结,由一名8岁儿童照顾。检查组向安置站儿童了解情况时,“他们太累了,在椅子或桌子上睡着了”。

检查组人员贾卢卡描述,在麦卡伦安置站,她询问的所有儿童衣着肮脏,发着高烧,咳嗽。“所有人都病着,所有人。他们用衣服擦鼻涕、擦呕吐物,小孩们多数衣不蔽体。”

安置站的儿童说,他们吃冷冻三明治和腐败变质的食品,看守把幼儿乃至婴儿扔给小女孩照看。检查组人员库珀说:“过去22年,我一直探访遭关押的(非法移民)儿童,

没有见过这种程度的非人道状况。”

联邦参议员默克利在社交媒体“推特”写道,安置站儿童的生活条件“令人震惊、不可容忍”,国土安全部7月中旬以前必须拿出方案,“立即结束这些虐待”。众议员赫德把安置站现状描述为“人道主义灾难”。

未成年移民原本只应在安置站关押最多3天,继而转移至美国卫生部运营的看管机构。但是,克林特和麦卡伦安置站中一些未成年人已经处于关押状态数周。

海关与边境保护局代理局长桑德斯说,现有安置站关押着1.5万名非法移民,是设计容量3倍以上。

近半年以来,至少5名非法移民未成年人在美国遭关押期间死亡,其中包括1名16岁少年5月在麦卡伦安置站死于流感。